

FOAIE



PAROHIALA

Nr. IANUARIE 2011 str.Pechea nr.16 sector 1 Tel:0212322671
e-mail:parohiabaneasa@hotmail.com www.parohiabaneasa.ro

SĂ FIM CAPABILI SĂ-L URMĂM PE ISUS

Citim în Evanghelie că Ioan Botezătorul i-a pregătit pe ucenici pentru venirea lui Cristos, întrucât el avea aceasta misiune: „Iată crainicul meu, alesul.. el va merge înaintea mea...”. Va merge înaintea mea, adică a lui Cristos, pentru a-i pregăti calea.

Când Ioan îl vede pe Isus, le spune discipolilor: „Iată Mielul lui Dumnezeu, iată-l pe acela care ia asupra sa păcatele lumii”. Aici, misiunea lui Ioan se încheie. Unii dintre ucenici, nu toți, mai exact Andrei și Ioan, îl urmează pe Cristos, care îi întreabă: „Pe cine căutați?”. „Învățătorule, unde locuiești?”. „Veniți și vedeți! Ei au mers după Isus și au văzut unde locuia; și au rămas la el în ziua aceea”.

În Sărbătoarea Nașterii Domnului și nouă ne-a fost arătat Cristos, ca și lui Andrei și Ioan. Noi am mers după El? Mergem după El în fiecare zi a vieții noastre că să-i dăm posibilitatea să ne întrebe: „Pe cine căutați?” și să ne invite: „Veniți și vedeți!”? Noi, în acest moment, unde suntem? Suntem cu El? (Andrei și Ioan au rămas cu El!).

Prin Creație și apoi prin Botez a fost sădită în noi puterea de a-l căuta și de a-l iubi pe Dumnezeu. „Ne-ai creat pentru tine Doamne și neliniștit este sufletul până când se va odihni în tine”, spunea Sfântul Augustin.

Iubirea de Dumnezeu nu se învață din normele și preceptele unei doctrine. De fapt, nimeni nu ne-a învățat să ne bucurăm de lumină, să iubim viața, să ne iubim părinții. Tot așa, ba mai mult încă, iubirea față de Dumnezeu nu se deprinde dintr-o disciplină care vine din afară. Chiar din primele clipe ale existenței noastre este pusă în noi o putere spirituală, asemenea unei semințe care conține în ea însăși capacitatea și necesitatea de a iubi. Suntem creați după imaginea lui Dumnezeu, iar Dumnezeu este iubire. La școala poruncilor divine, această putere este descoperită, ajutată și hrănită cu înțelepciune și, cu ajutorul lui Dumnezeu, condusă la perfecțiune.

În viața noastră de credință nu trebuie să ne revoltăm ca și cum s-ar cere de la noi ceva extraordinar; nici nu trebuie să ne mândrim ca și cum am face mai mult decât ne-a fost dăruit. Dacă folosim bine această putere, adică acceptăm invitația lui Isus: „Veniți și vedeți!”, vom duce o viață bogată în virtuți; dacă nu o folosim bine și rămânem surzi la invitația lui Isus, ne năpădesc vicile.

Urmarea lui Cristos nu este o alegere de moment sau un act eroic, ci înseamnă angajarea întregii vieți în urmarea Sa. *„Îndrăznește să te apropii de Dumnezeu! Încearcă! Fă-ți curaj să riști pentru credință! Fă-ți curaj să riști prin bunătate! Fă-ți curaj să riști printr-o inimă bună! Fă-ți curaj să-l urmezi pe Cristos și viața ta va deveni plină și luminoasă, pentru că bunătatea lui Dumnezeu nu se epuizează niciodată!”*.

Preot paroh Mihai Mărtinaș

CE S-AR ÎNTÂMPLA DACĂ...

...Dumnezeu nu și-ar face timp să ne binecuvânteze astăzi pentru că noi nu ne-am făcut timp să-i mulțumim ieri?

...Dumnezeu s-ar hotărî să nu ne mai conducă mâine deoarece noi nu-l urmăm azi?

...nu am mai vedea înflorind nici o floare pentru că noi am murmurat când Dumnezeu a trimis ploaie?

...Dumnezeu ne-ar lua mâine Biblia deoarece noi nu am citit-o azi?

...Dumnezeu nu ne-ar mai trimite nici un mesaj deoarece noi nu suntem aproape niciodată dispuși să-l ascultăm?

...ușa bisericii s-ar închide pentru că noi am lipsit de atâtea ori?

...Dumnezeu nu ne-ar mai iubi deoarece noi nu-i iubim pe cei din jurul nostru?

...Dumnezeu nu ne-ar auzi pe noi azi pentru că noi nu l-am ascultat pe El ieri?

...Dumnezeu ar răspunde rugăciunilor noastre așa cum îi răspundem noi Lui atunci când ne cheamă în lucrarea Sa?

...Dumnezeu ne-ar îndeplini nevoile noastre așa cum noi suntem de dispuși să trăim pentru El?



Din fericire, El este Dumnezeu cel adevărat, care-și iubește creaturile în ciuda nevredniciei lor!

CÂND...

...îți este sete, îți dai mai bine seama cât de importantă este apa.

...arde soarele, îți dai mai bine seama cât de importantă este umbra.

...e frig, îți dai mai bine seama cât de important e Soare sau focul.

...e întuneric, îți dai mai bine seama cât de importantă e lumina.

...ești închis într-o încăpere, îți dai mai bine seama cât de important e aerul.

...ești căzut, îți dai mai bine seama cât de importantă e puterea Duhului Sfânt.

...te apasă păcatul, îți dai mai bine seama cât de importantă este iertarea lui Cristos.

...nici un alt ajutor nu-ți folosește, îți dai mai bine seama cât de importantă e dragostea lui Dumnezeu.

ÎN FAMILIE, DACĂ NU PUTEM SĂ FACEM LUCRURI URIAȘE, SĂ ÎNCERCĂM SĂ FACEM LUCRURI MICI CU O IUBIRE URIAȘĂ

Din totdeauna, Biserica și-a arătat grija față de familie. Mai mult ca oricând astăzi, ea vrea să ajute familia care este expusă la tot felul de pericole. Familia este întunecată de plaga divorțului, de așa-zisa uniune liberă și de alte deformări; iubirea conjugală este pângărită de egoism, de hedonism și de practici ilicite împotriva vieții. Condițiile economice, socio-psihologice și politice de astăzi provoacă și în familie (sau mai ales în familie) perturbări deloc neglijabile. Însă o familie creștină, în care soții își orientează viața după legile lui Dumnezeu, reușește să treacă mai ușor peste dificultăți.



GÂNDURI PENTRU FAMILIA CREȘTINĂ

Sfânta Familie este „model de viață” pentru orice familie, pentru că Isus, om adevărat, a voit să se nască într-o familie umană, și făcând astfel a binecuvântat-o și a consacrat-o. De aceea, să încredințăm Sfintei Fecioare Maria și Sfântului Iosif toate familiile, pentru ca să nu se descurajeze în fața încercărilor și dificultăților, ci să cultive mereu iubirea conjugală și să se dedice cu încredere slujirii vieții și a educației copiilor. (Benedict al XVI-lea)

Încercați să sădiți în inima copiilor voștri dragostea față de casă. Faceți în așa fel să dorească cu ardoare să stea cu propria familie. Multe păcate s-ar putea evita dacă oamenii și-ar iubi cu adevărat propria casă. (Fericita Tereza de Calcutta)

Casa părintească este locul în care învățăm să trăim cu adevărat, să prețuim viața și sănătatea, libertatea și pacea, dreptatea și adevărul, munca, armonia și respectul. (Benedict al XVI-lea)

Familia care este unită în rugăciune, rămâne unită. Membrii acesteia, îndreptându-și cu adevărat privirea spre Isus, redobândesc și capacitatea de a se privi în ochi din nou, pentru a comunica, pentru a fi solidari, pentru a se ierta reciproc, pentru a o lua de la capăt cu un legământ de iubire reînnoit de Duhul lui Dumnezeu. (Ioan Paul al II-lea)

Astăzi, toți oamenii se grăbesc. Toți aleargă după bogății și pentru carieră, astfel că, pe de o parte, copiii par să aibă foarte puțin timp pentru părinții lor; în același timp, părinților le lipsește timpul pentru copiii lor și chiar pentru ei înșiși. În felul acesta, chiar din sânul familiei începe să se producă ruptura păcii. (Fericita Tereza de Calcutta)

Cine iubește cu adevărat pe cel cu care s-a căsătorit, nu-l iubește numai pentru ceea ce primește de la el, dar pentru el însuși, fericit să-l poată îmbogăți prin dăruirea de sine (Paul al VI-lea).

ANUNȚURI

În fiecare primă vineri din lună, după Sfânta Liturghie de la ora 18⁰⁰ are loc cateheza cu adulții. Tema întâlnirii din luna februarie va fi: *Falsa umilință; despre fariseism; prefăcătoria*. Sunt invitați să participe toți cei care doresc să-și întărească credința, să-și aprofundeze cunoștințele religioase, să împărtășească din propria lor experiență și să se îmbogățească din experiența celorlalți, și cei care au întrebări fără răspuns.

Continuă binecuvântarea locuințelor și a familiilor după programul deja cunoscut. Dacă există persoane care s-au mutat de curând în parohia noastră și doresc să le fie binecuvântate locuințele, sunt îndemnate să ia legătura cu părintele paroh. De asemenea, dacă s-a modificat numărul de telefon sau adresa enoriașilor din parohie, este bine ca aceste modificări să fie anunțate la biroul parohial.

În vara acestui an, în perioada 16-21 august, la Madrid, va avea loc Întâlnirea Mondială a Tineretului. Urmând o inițiativă internațională, a fost lansat un concurs pentru tinerii cu vârste între 16 și 25 ani, din Arhidieceza Romano-Catolică de București. Este vorba de un concurs cu tema: „*Întâlnirea mea cu Isus*”. Tinerii participanți trebuie să trimită o mărturie personală despre întâlnirea lor cu Isus, întâlnire care le-a marcat viața. Autorul mărturiei considerate de juriu drept cea mai impresionantă va participa gratuit la Ziua Mondială a Tineretului de la Madrid. Mai multe informații sunt disponibile pe site-ul www.tic.ro.



PROGRAMUL RELIGIOS AL PAROHIEI NOASTRE

Sfintele Liturghii:

în fiecare zi, la ora 18⁰⁰
marțea și în prima vineri din lună, la
orele 8⁰⁰ și 18⁰⁰
duminica și sărbători, la orele 8⁰⁰,
11⁰⁰ și 18⁰⁰

Sfântul Rozariu:

în fiecare seară, la ora 17²⁵
duminica, la ora 10²⁵

Laudele (în comun): marțea, la ora
7³⁰

Vesperale (în comun): duminica, la
ora 17⁰⁰

Adorație în fața Preasfântului Sacrament:

joia, după Liturghia de seară;
în fiecare primă vineri din lună, după
Liturghia de seară;
în fiecare duminică, între orele 16⁰⁰-17⁴⁵,
pentru ispășirea păcatelor și repararea
ofenselor aduse Bunului Dumnezeu.

Cateheza cu adulții:

în fiecare primă vineri din lună, după
Liturghia de seară.